
 
COMUNICATO UFFICIALE N.13 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Marco Stefano Marzano con Avv. Sebastiano 
Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa Rosella Santoro, Avv. 
Alessandro Rosi, Avv. Annamaria Quaranta, Avv. Carlo Ghia, segretaria Sig.ra Lorella Di 
Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B MASCHILE DAL 17 AL 23-2-2022 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BACCI JOEL (ISOLA SACRA ATHLON RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità conseguite durante la gara (5 penalità). 
RUSSO ANTONINO (VOLLEY META) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
SIMONETTI MARCO (FENERA CHIERI 76) 
FRATINI CRISTIANO (GIOVANNI PAOLO I ORTE) 
BOVARI FABIO (ITALCHIMICI NTERS. PG) 
DA PRATO FRANCESCO (IMBALLPLAST ARNO 1967 PI) 
RUSSINO FLAVIO (ARMUNDIA VIRTUS ROMA) 
FLAMINIO DANILO (ASD VOLLEY CASORIA) 
ROBERTI SALVATORE (BAVA RIONETERRA POZZ.NA) 
 
CANNONE ARGANGELO (POL COOP NOVATE) 
INGRATTA MATTEO (IGOR VOLLEY TRECATE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CONS.GLOBAL COLOMBO GE – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
(non regolabile). 
CCR IL POZZO ASD – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
A.S.D. CUS TRIESTE – Multa di € 160,00 per aver provocato un ritardato inizio dell’incontro 
a causa dell’intempestivo arrivo sul campo di gioco. 
STADIUM MIRANDOLA – Richiamo per aver messo a disposizione un segnapunti non 
adeguato alla funzione. 
AMA SAN MARITNO RE – Multa di € 100,00 per avere alcuni sostenitori locali rivolto a fine 
gara, reiterate offese all’indirizzo del 1°arbitro. 
GIOVANNI PAOLO I ORTE – Richiamo per aver messo a disposizione un segnapunti non 
adeguato alla funzione e multa di € 100,00 per inosservanza del protocollo covid (mancati 
controlli di rito all’ingresso dell’impianto) 
INVICTA GROSSETO – Multa di € 80,00 per avere un sostenitore al seguito rivolto reiterate 
offese all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
LUPI SANTA CROCE SSD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
IMBALLPLAST ARNO 1967- Multa di € 105,00 per aver il pubblico di casa rivolto reiterate 
offese all’indirizzo degli arbitri e degli avversari durante la gara, plurirecidiva. 

®



AS ISCHIA PALLAVOLO NA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allentatore in panchina, 
plurirecidiva. 
DIPER JOLLY 5FRONDI RC – Terzo richiamo per assenza del 1°allentore in panchina. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 24 Febbraio 2022 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
          F.to Avv. Marco Stefano Marzano 
 
       
 


